

- **Četvrtak, 22. studeni:** euharistijsko klanjanje nakon večernje svete mise
- **Petak, 23. studeni: proba** zbora mladih "Laudes" u 20:00 sati. Pozivamo sve mlade od 14 do 35 godina koji imaju volje i sklonosti prema glazbi, da se pridruže našem zboru.
- **Subota, 24. studeni:** proba dječjeg zbora u 10:00 sati. Pozivamo svu djecu koja vole pjevati (osobito prvopričesnike). **Sastanak ministranata** i onih koji to žele postati u 11:00 sati. **Župna kreativna radionica** u 11:00 sati. Pozivamo djecu, mlade i odrasle. **Susret** s katekumenima i odraslim vjernicima koji žele primiti sakramente kršćanske inicijacije u **9:00 sati**.
- **Župna kateheza za prvopričesnike:** 3a - utorak u 15:00; 3b - ponedjeljak u 15:00; 3c - srijeda u 15:00; 3d - srijeda u 15:00 sati.; 3e - četvrtak u 15:00 sati. Ukoliko netko od kandidata ne može doći u navedeni termin, može u bilo koji drugi.
- **Župne kateheze za krizmanike nema po redovitom rasporedu**
- **Mali tečaj** kršćanstva - Kursiljo za krizmanike, održava se od **23. do 25. studenog**. Započinje u **petak u 19:00 sati** (traje do 21:30), te subotu (traje od 9:30 do 16:15) a završava u **nedjelju, misom u 11:00 sati**. Obavezni su doći svi krizmanici. Detaljnije informacije krizmanici će dobiti u petak navečer. Molimo krizmanike da sa sobom na Kursiljo ponesu bilježnicu i olovku.
- Traju **besplatne instrukcije** za djecu osnovnoškolskog i srednjoškolskog uzrasta iz **hrvatskog, engleskog i latinskog jezika, kemije, fizike i matematike** u dvoranama Župe **srijedom od 20:00 do 21:30 te subotom od 10:30 do 12:00 sati**. Pozivamo svu djecu kojoj je potrebna pomoć da dođu, ali da se prethodno prijave. **Prijave na broj mobitela:** 099/8544-126 (Katarina). Pozivamo i **nove studente** koji žele postati instruktori, da se jave animatorima mladih.
- **BESPLATNE PRIPREME ZA Maturu:** iz obveznih predmeta (**hrvatski i engleski jezik, matematika**). Pripreme će **početi početkom prosinca**, a maturanti se mogu prijaviti na e-mail: pripremesvmarkokr@gmail.com ili na broj: 099/ 8544-126 ili u župnom uredu.
- **Nedjelja, 2. prosinca:** povodom blagdana **Sv. Cecilije** (slavi se 22. studenog), djevice i mučenice, zaštitnice zborova i pjevača, svi naši župni zborovi pripremaju koncert koji će biti nakon večernje svete mise. **Dođite!**
- **Najavljujemo: petak, 30. studeni: dobrotvorni turnir** u beli. Turnir počinje u 19:15 sati, a sva prikupljena sredstva bit će namijenjena za dovršetak izgradnje nove župne kuće. Prijave parova do četvrtka, 29. studenog, a kotizacija po paru je 150,00 kn (za studente 70,00, a miješane parove - student i odrasli 100,00). Prijave na e-mail: hiscen@gmail.com i jospstef@gmail.com. Svi koji ne kartaju neka slobodno dođu, plate kotizaciju i popiju piće u dobrom društvu!



Intervju s Bogom

Sanjao sam da imam intervju s Bogom.

"...A tako, ti bi me htio intervjuirati?", reče Bog.

"Ako imaš vremena?", reko.

Bog se nasmiješi. "Moje je vrijeme vječnost. Što si me namjeravao pitati?"

"Što Te najviše iznenađuje kod ljudi? ..."

Bog odgovori...

„To što im je djetinjstvo dosadno. Žure se odrasti, a onda bi htjeli ponovno biti djeca. To što troše zdravlje da bi stekli novac, a onda troše novac da bi vratili zdravlje. To što misle tjeskobno na budućnost te tako zaborave na sadašnjost. Na taj način ne žive ni u sadašnjosti ni u budućnosti. To što žive kao da nikada neće umrijeti, a onda umiru kao da nikada nisu ni živjeli...“

Bog uze moju ruku u svoju. Ostadosmo na trenutak u tišini. Tada upitah:

„Kao roditelj, koje bi životne pouke htio da Tvoja djeca nauče?“

Osmjehujući se Bog odgovori:

„Da nauče kako nikoga ne mogu učiniti da ih voli. Mogu samo sebi dopustiti da budu voljeni. Da nauče kako nije najvrjednije ono što imaju, nego tko su u svom životu. Da nauče kako se nije dobro uspoređivati s drugima... Da nauče kako nije bogata ona osoba koja najviše ima, nego ona kojoj najmanje treba. Da nauče kako je dovoljno samo nekoliko sekundi da se načine duboke rane u ljubljenoj osobi, a tada su potrebne godine da ih se izliječi. Da nauče opraštati tako da sami opraštaju. Da nauče kako postoje osobe koje ih nježno vole, ali jednostavno ne znaju kako to izreći ili kako pokazati svoje osjećaje. Da nauče kako dvije osobe mogu promatrati jednu te istu stvar, a vidjeti je različito. Da nauče kako nije uvijek dovoljno da im drugi oprostite. Moraju i sami sebi opraštati.

I da nauče da sam ja tu – uvijek.“

Nepoznati autor

Sveta Cecilija

Iako nema puno pouzdanih podataka, prema predaji rođena je početkom 3. st. u Rimu, u poganskoj patricijskoj, vrlo imućnoj obitelji. Kada je upoznala kršćanstvo, postala je gorljiva vjernica, pa je tako svakodnevno tajno odlazila na bogoslužja u katakombe pokraj Apijeve ceste, gdje je papa Urban II., dijeleći sudbinu progonjenih kršćana, slavio svete mise. Predaja ju također spominje kao vrlo osjetljivu za tuđe patnje, pa je tako zapisano da je rado pomagala sirotinji koju je putem sretala.

Iako je u sebi osjećala poziv djevičanstva, udali su je protiv volje za poganina Valerijana, a ona mu je na dan vjenčanja izrazila svoju želju da živi u djevičanstvu te ga je zamolila da joj to i dozvoli. Valerijan je to poštovao i zadivljen čvrstoćom i pobožnošću svoje žene i sam se obratio na kršćanstvo, a isto je učinio i njegov brat Tiburcije. Obojica su poslije, zajedno sa svetom Cecilijom, posvjedočila svoju vjeru mučeničkom smrću za Krista.

Kako se nije htjela odreći svoje vjere, sveta Cecilija je bila osuđena na odrublivanje glave, ali ju krvnik nije uspio usmrtiti ni nakon trećeg zamaha, a zakon nije dozvoljavao više od tri pokušaja.

Umrla je od posljedica ranjavanja nakon tri dana, a kroz to je vrijeme podijelila svoju preostalu imovinu siromasima i pobožno se pripremala na susret s Gospodinom, svjedočeći o Božjoj ljubavi riječima, a kada više nije mogla ni tako, onda je to činila znakovima. Zato ju slikari i kipari često prikazuju kako na jednoj ruci ima ispružen jedan, a na drugoj tri prsta, svjedočeći tako vjeru u Kristovo boštvo i vjeru u Presveto Trojstvo.

Ta je njezina vjera i predanost Bogu na samrti oduševila mnoge, tako da je tada, prema zapisima, oko 400 ljudi postalo kršćanima. U tom se smislu i u njezinu slučaju pokazala veličina misli kršćanskog velikana Tertulijana, koji je rekao da je *krv mučenika sjeme novih kršćana*.

Pogubljena je oko 230. god. i pokopana u Kalistovim katakombama, nedaleko od posebno časnog mjesta koje se naziva „kripta papa“. Kasnije je njezin štovatelj papa Paskal I. dao prenijeti kosti svete Cecilije u kriptu bazilike u Trastevere, gdje se počinje posebno štovati, a s vremenom se takvo štovanje proširilo po cijeloj Crkvi. Od 15. st. počinje se častiti i kao zaštitnica glazbenika, pa je razumljivo što je tijekom narednih stoljeća bivala čest motiv u glazbenom, likovnom, književnom i općenito umjetničkom stvaralaštvu.

DATUM	DAN	KALENDAR	SAT	NAKANA
19.11.	PON	Obadija	18:30	Misa: † ob. Babić i Štuban; † Matija, Jure i Luka Brkljačić, Luka Rudelić
20.11.	UTO	Oktavije	18:30	Misa: † Sanja Ćurković Iličić; † Ivan Včelik; † Stipan Pamuković; † Ivan Tušek; † Slavko i Kristina Pelin; † Josip i Ivanka Kapusta, duše u čistilištu
21.11.	SRI	Prikazanje BDM	18:30	Misa: Vladimir Margetić, god. i obitelj, ob. Šarić i Bjelanski; † Slavica i Mihael Mikulan, ob. Špetić, Vrhoci
22.11.	ČET	Sv. Cecilija	18:30 19:00	Misa: † Krešimir Kuber; † Julio, Štefica i Branko Šoklić, Tatjana Lulić Klanjanje pred Presvetim
23.11.	PET	Sv. Klement I.	18:30	Misa: † Pavao Blažić, god.; † ob. Pavuna i Majurec; † Jela i Jandre Ivančić, ob. Jajaš i Ivančić; † Hesus Alija Plana; † Jula, Mato i Stipo Marković, Manda i Stipo Jelašac; † Ivan, Vera i Silvio Puh; † Marica Lovrić, god.
24.11.	SUB	Sv. Andrija Dung Lac i drugovi	12:00 16:30 18:30	Krštenje: Karlo, Lena, Ivan, Katja Misa: Dom umirovljenika Misa: † Katarina i Vinko Novaković; † Kata Pavuna i Kata Majurac
25.11.	NED	ISUS KRIST - KRALJ SVEGA STVORENJA	7:30 9:30 11:00 18:30	Misa: † Mihael i Robert Janić, p. Nevinko Dušak Misa: † Ivan Maglić, god. Misa: ŽUPNA Misa: † Miroljub Verić, Đuro i Danica Kraniec